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Urcete soutadnice vSech spolecnych bodil hyperboly a pfimky danych rovnicemi:
o 8x2-9y?=144; x—-Ty+22=0
e 64x?—81y* =5184 ;2x—y=0

Uréete vzajemnou polohu hyperboly 9x* —4y? —18x—16y+29=0 a pfimky dané
parametrickym vyjadienim x=1-¢, y=1+¢;t€R.

Hyperbola ma asymptoty dané rovnicemi y—3=2(x+1), y—3=-2(x+1) a prochazi bodem
K [4;9]. Urcete rovnici hyperboly.

Najdéte te¢ny hyperboly s rovnici 2x* —y* =2 rovnobézné s piimkou p:y =2x.

Urcete rovnici hyperboly, kterd ma sva ohniska v hlavnich vrcholech elipsy a své vrcholy v
ohniscich elipsy. Elipsa ma rovnici:

e 9x*+25y* =225

e 9x?+16(y—3)* =144

e 5x-2)"+8(y+6)> =40

Napiste rovnici hyperboly, kterd ma ohniska £ [— 3; 0], F [3; O] a prochazi bodem L [5; 4].
Napiste rovnici hyperboly, ktera méa ohniska E [ 0;1], F [ 4;1] a prochazi bodem L [ 4; 4].
Najdéte rovnici teCny k hyperbole v daném bod¢ T:

a) x> =9y =9, T[-3;0] b) 4(x—3)? —45(y+2)* =180, T[-122].

Napiste rovnice te¢en hyperboly o rovnici 4x* —9y? =36rovnob&znych s pfimkou danou
rovnici x+y+5=0.

Napiste rovnice te¢en hyperboly o rovnici 16x* —9y* +32x+18y—137=0, které jsou kolmé
k ptimce dané rovnici x+4y—-3=0.

Pro ktera reélni ¢isla m pfimka dand rovnici x—y+m =0 a) protind hyperbolu o rovnici

4x*> —25y* =100, b) dotyka se ji, ¢) nema s ni spolecné body?

Uréete vzajemnou polohu a spoleéné body hyperboly o rovnici x> —4y* =16 a piimky dané
parametrickym vyjadienim x=4—¢;, y=15¢,t € R.

Napiste rovnici hyperboly, ktera méa ohniska £ [ 0;1], F [ 4;1] a prochazi bodem L [ 4; 4].
Najdéte rovnici tecny k hyperbole v daném bodé T:
a) x> -9y? =9, T[-3;0] b) 4(x-3)> —45(y+2)> =180, T[-122].

Napiste rovnice te¢en hyperboly o rovnici 4x*> —9y* = 36rovnobéznych s pfimkou danou
rovnici x+y+5=0.

Napiste rovnice te¢en hyperboly o rovnici 16x* —9y> +32x+18y—137=0, které jsou kolmé
k ptimce dané rovnici x+4y—-3=0.
Pro ktera realni Cisla m pfimka dana rovnici x—y+m =0 a) protind hyperbolu o rovnici

4x* —25y* =100, b) dotyka se ji, ¢) nema s ni spole¢né body?

Uréete vzajemnou polohu a spolené body hyperboly o rovnici x> —4y? =16 a piimky dané
parametrickym vyjadienim x=4—¢;, y=15¢;t € R.
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Napiste rovnici hyperboly s ohnisky £ [1;1], E [1;11] a vedlejsi poloosou o délce 4.

Jaké soutadnice ma bod, ktery lei na hyperbole o rovnici 3x*> —16y* =192, a od piimky dané
rovnici x+2y—14 =0 ma nejmensi vzdalenost?

Napiste rovnici hyperboly, ktera méa ohniska E [ 0;1], F [ 4;1] a prochazi bodem L [ 4; 4].
Napiste rovnici hyperboly, ktera méa ohniska E [-3;0], F [3;0] a prochazi bodem L [5; 4].
Napiste rovnici hyperboly s ohnisky F [1;1], E[1;11] a vedlejsi poloosou o délce 4.

Najdéte rovnici te€ny k hyperbole v daném bod¢ T:

a) x> -9y? =9, T[-3;0] b) 4(x-3)* —45(y+2)> =180, T[-12;2].

Napiste rovnice te¢en hyperboly o rovnici 4x*> —9y? = 36 rovnob&znych s pfimkou danou rovnici

x+y+5=0.

Napiste rovnice te¢en hyperboly o rovnici 16x* —9y* +32x+18y—137=0, které jsou kolmé
k ptfimce dané rovnici x+4y—-3=0.
Pro ktera realna ¢isla m ptimka dana rovnici x—y+m =0 a) protina hyperbolu o rovnici

4x* —25y* =100, b) dotyka se ji, ¢) nema s ni spolecné body?

28. Uréete vzajemnou polohu a spoleéné body hyperboly o rovnici x> —4y* =16 a ptimky dané

parametrickym vyjadfenim x=4—-¢, y =15t R.
Urcete soutadnice vSech spole¢nych boda hyperboly a ptimky danych rovnicemi:
o 8x* -9y’ =144; x—7y+22=0
o 64x” —81y* =5184 ;2x—y=0
Uréete vzajemnou polohu hyperboly 9x* —4y* —18x—16y+29=0 a piimky dané
parametrickym vyjadienim x=1—¢, y=1+¢;t€R.
Hyperbola ma asymptoty dané rovnicemi y—3=2(x+1), y—3=-2(x+1) a prochazi bodem
K [4; 9] . Urcete rovnici hyperboly.
Najdéte te¢ny hyperboly s rovnici 2x? — y* =2 rovnob&zné s ptimkou p: y =2x.

Urcete rovnici hyperboly, ktera ma sva ohniska v hlavnich vrcholech elipsy a své vrcholy v
ohniscich elipsy. Elipsa ma rovnici:

e 9x*+25y% =225
o 9x?+16(y—3)* =144
e 5x-2)+8(y+6)> =40

Jaké soutadnice ma bod, ktery leZi na hyperbole o rovnici 3x* —16y*> =192, a od piimky dané
rovnici x+2y—14=0 ma nejmensi vzdalenost?

Vypogitejte odchylku te¢en hyperboly o rovnici x* — y* = 64, které prochazeji bodem

R[12;§}.
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